

## Отчет по проведенной декаде учителей МО английского и немецкого языков за 2020-2021 учебный год.

С целью повышения мотивации учащихся к изучению английского языка, формирования стремления к овладению английским языком, развития творческих способностей учащихся, воспитания уважения к культуре страны, язык которой изучается, повышения уровня знаний учащихся по предмету с 07 декабря по 17 декабря 2020 года прошла декада английского языка.

Предметная декада была призвана решить следующие задачи:

- усовершенствовать знания и умения, приобретенные на уроках английского языка;
- расширить кругозор учащихся в контексте англоязычных стран;
- развить творческие способности;
- научить учащихся видеть результаты коллективной деятельности;
- создать положительную мотивацию и поддержать интерес к изучению иностранного языка.

Для проведения декады был составлен и утвержден план мероприятий, направленных на достижение главной цели - повышения интереса учащихся к изучению английского языка.

Открытие декады началось 07.12.2020г. с конкурса на лучшего чтеца стихов **“School English Poems”** на английском и на немецком языках, где учащиеся показали свои знания языков.





С целью воспитания интереса к иностранным языкам 08.12.2020г. прошло внеклассное мероприятие **«Инсценировка сказок зарубежных сказочников»**. Учителями были подготовлены сказки на английском языке **«Turntip»** с участием учащихся 5/1 класса, **«Cinderella»** с участием учащихся 7/3класса и кукольные сценки на немецком языке с участие учащихся 5/2 класса. Сказки были содержательными и интересными, дети выступали артистично. Данный вид работы развивает навыки работы в коллективе, работы в команде, развивает чувство ответственности за результат совместных данных, развитие творческой инициативы.







В течении недели прошли онлайн-уроки «Онлайн-экскурсия для начинающих в страну изучаемого языка «**Знакомство со страной**» (Великобритании и Германии)», «**Британская королевская семья**» в 5-9-х классах, конкурс тематических газет на английском и немецком языках, конкурс рождественских рисунков, поделок «**Jingle Bells**», открыток, выпуск стенгазет.





С целью обогатить знания учащихся по странам изучаемого языка 10.12.2020г. учителями Гусейновой А.И., Рамазановой И.З., Султанахмедовой А.М. был организован и проведен брейн-ринг «Знаешь ли ты английский», где приняли участие 8-9-ые классы. Данный вид работы с детьми расширяет кругозор, повышает мотивацию учащихся к изучению иностранных языков.





11.12.2020г. учащиеся 7-8-х классов приняли участие в презентации «My favourite writer», «My favourite actors».





В рамках декады все учителя МО дали открытые уроки. Алимурзаева Маржанат Кубаировна провела урок немецкого языка в 5/2 классе «**Tiere**», где учащиеся показали свои знания, дети играли в игры со считалками на немецком языке.





Рамазанова И.З. дала открытый урок в 8/З классе по теме «**Pantomime**». Урок прошел на должном уровне, на уроке были использованы разные виды работ и дети показали сценку пантомиму.



Султанахмедова А.М. дала открытый урок в 7 «3» классе по теме «**English-the language of the world**». Урок был проведен на должном уровне, тема доступно изложена. Использовались разные виды работ. В ходе работы учащимися была воспроизведена сценка «Английское чаепитие».



Гусейнова А.И. дала открытый урок в 9 «2» классе по теме «**Great actors**», где дети показали свои знания, умения и навыки. Была подготовлена сценка на английском языке «Ромео и Джульетта».



На уроках учителями были продемонстрированы различные формы работы с использованием ИКТ. Все учащиеся работали очень активно и с

удовольствием. Каждый учитель творчески подошел и продумал каждый этап урока.

В рамках декады прошел конкурс на лучшую подделку и рисунок к Новому году. Выпущены были информационно познавательные листовки на английском языке. Учащиеся приняли самое активное участие в проведении конкурсов и подготовили очень яркие стенгазеты и плакаты и проекты.

17.12.2020г. на закрытии декады учителями иностранных языков был подготовлен и проведен **тематический вечер «Christmas»**. Учащиеся пели, танцевали и читали стихи на английском языке.









Были вручены грамоты и призы за активное участие во время декады. Учащиеся, принявшие участие в конкурсе получили грамоты за успешное участие. Все ребята продемонстрировали свои языковые достижения. Мероприятия декады способствуют расширению и обогащению приобретенного учебного, языкового и речевого опыта в курсе овладения английского языка, повышают престиж изучения английского языка. При отборе языкового материала укрепляются межпредметные связи, углубляются страноведческие знания. Дети больше узнают о традициях, обычаях, нравах, культуре, которые отражены в материале викторин, песнях, стихах, играх и т.д. Все мероприятия основаны на страноведческом, лингвострановедческом материале. При проведении декады применялись аудиовизуальные средства обучения, наглядности, использовались различные формы и методы работы. Проведение подобных мероприятий позволяет обеспечить довольно высокий уровень

усвоения реалий, национально-специфической информации, развитие социально-культурной компетенции учащихся, повысить мотивацию к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся. Необходимо отметить, что такого рода мероприятия позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство. Цели и задачи, поставленные в ходе проведения декады английского языка, реализованы.